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Voditelj emisije: Povodom 14. juna, Svetskog dana dobrovoljnih davalaca krvi, predsednik Srbije Boris Tadić uručio 
je priznanje Najhumanija sredina. Nagradu je dobilo 13 organizacija Crvenog krsta jer su u svojim sredinama 
motivisale više od 5% stanovništva za davanje krvi. 
 
Autor priloga : Ove godine to najviše priznanje u oblasti dobrovoljnog davalaštva krvi dodeljeno je organizacijama 
Crvenog krsta iz Novog Sada, Bačkog Petrovca, Kanjiže, Zemuna, Bačke Palanke, Bača, Temerina, Žablja, Vrbasa, 
Beočina, Sremskih Karlovaca, Sente i Bačke Topole. U Srbiji najveći procenat davalaca krvi ima Novi Sad. 
 
Strahinja Gobeljić, sekretar Crvenog krsta Novog Sada : Mreža edukovanih volontera, počev od mesne zajednice, 
preduzeća, ustanova, srednjih škola, fakulteta, kao volonteri Crvenog krsta učinili su mnogo da dobrovoljno 
davalaštvo krvi u Novom Sadu bude na ovom stepenu razvijenosti. 
 
Autor priloga : To je vrhunski princip solidarnosti i čovek čini nešto zbog čega se oseća boljim, naglasio je 
predsednik Tadić. 
 
Boris Tadić, predsednik Srbije : A namera mi je da se takmičimo i sa drugim narodima u jednoj velikoj stvari kao 
što je dobrovoljno davalaštvo krvi i da ne bude 60.000 dobrovoljnih davalaca nego da bude 200.000, jer je to jedna 
nevidljiva utakmica među nacijama i državama koja je možda nekada i mnogo važnija nego utakmica u proizvodnji 
automobila. Na mene možete da računate i kad prestanem da budem predsednik Republike Srbije kao što ste mogli i 
pre nego što sam postao. 
 
Autor priloga : Ministar zdravlja Tomica Milosavljević podsetio je da je Srbija među prvih 15 zemalja osnovala svoj 
Crveni krst. 
 
Tomica Milosavljević, ministar zdravlja : Dok ne budemo naučno osmislili način da nadoknadimo krv drukčije, a 
nažalost nismo blizu takvih otkrića, jedino razumevanje solidarnost, dobrovoljno, anonimno, neplaćeno, neprofitno 
davanje krvi ima smisla. Svako od nas je potencijalni primalac, svako treba da bude u skladu sa svojim moćima i 
okolnostima i potencijalni davalac. 
 
Autor priloga : Petu godinu dodeljuje se nagrada najboljim organizacijama, a kako je leto pred nama možda je pravi 
trenutak da pomislimo na one kojima je potrebna pomoć i poklonimo im naše vreme i postanemo dobrovoljni davalac 
krvi. 
 

 


